



## 机场快速路南延工程 首梁昨开架

二层跑城铁  
三层跑汽车  
明年年底建成

鄞州大道



机场快速路南延工程效果图。

岳林东路

昨天上午9时,机场快速路南延工程主线首梁架梁仪式在岳林东路北侧的IX标段举行,首片重达180吨的U型梁,通过两台大型起重机完成吊装架设。这也标志着全长11.8公里的机场快速路南延工程轨道共线段全面进入上部结构施工。

据了解,机场快速路南延工程去年6月开工建设。根据项目总体计划要求,今年年底轨道共线段局部要具备轨道设备安装条件,2019年底完成建设。

机场快速路南延工程北起鄞州大道,南至我区岳林东路,全长约18.8公里,其中海曙段3公里、鄞州段3.6公里、奉化段12.2公里。

该工程一大亮点是实现了“公铁共建”,即城市快速路和轨道交通合建于同一高架桥梁,底层为地面道路,高架二层为轨道交通宁奉城际线,高架三层为机场快速路南延主线。

机场快速路南延工程,不仅构成奉化融入宁波主城区通行能力最强、通行效率最高的综合大通道,也是立体复合交通在全宁波的首次尝试。按照80公里/小时的设计车速,通车后,从奉化开车到宁波的时间将缩短至20分钟以内。 记者 周科娜

广告

宁波银行 信用卡  
BANK OF NINGBO

### 宁波银行ETC 上线啦!

全新体验,等你来办!

钱湖和庄  
QIANHUOHEZHUANG

### 61万<sup>®</sup>养老东钱湖 温泉/地暖/农庄/俱乐部

预约接送专车直达  
☎87865333

### 28岁护士全身95%烧伤 转院至上海抢救

爱心不断涌来  
两小时筹得50万元善款

A02